
回答者：延べ121人（2回分）

■　あなたのお住まいを教えてください。（1つのみ）

6月23日 回答数 回答率

1　松本市内 13 20.6%

2　長野県内 13 20.6%

3　長野県外 37 58.7%

小計 63 100.0%

7月21日 回答数 回答率

1　松本市内 20 34.5%

2　長野県内 7 12.1%

3　長野県外 31 53.4%

小計 58 100.0%

■　中町通りに来た目的を教えてください。　（複数可）

6月23日 回答数 回答率

1　中町通の歩行者天国を見に 0 0.0%

2　観光 38 54.3%

3　通勤、通学、業務 1 1.4%

4　買い物、飲食 9 12.9%

5　病院 0 0.0%

6　散策 11 15.7%

7　特になし 0 0.0%

6　その他 11 15.7%

無回答/無効 0 0.0%

小計 70 100.0%

7月21日 回答数 回答率

1　中町通の歩行者天国を見に 0 0.0%

2　観光 29 40.3%

3　通勤、通学、業務 0 0.0%

4　買い物、飲食 6 8.3%

5　病院 0 0.0%

6　散策 20 27.8%

7　特になし 0 0.0%

6　その他 17 23.6%

無回答/無効 0 0.0%

小計 72 100.0%

②歩行者向け・6/23と7/21の比較　中町通り歩行者空間創出アンケート結果（6/23・7/21合算）
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■　中町通りまで、どんな移動手段で見えられましたか？（複数可）

6月23日 回答数 回答率

1　徒歩 11 14.9%

2　自転車 1 1.4%

3　電車 22 29.7%

4　バス 7 9.5%

5　自動車 32 43.2%

6　その他 1 1.4%

小計 74 100.0%

7月21日 回答数 回答率

1　徒歩 18 28.1%

2　自転車 2 3.1%

3　電車 12 18.8%

4　バス 5 7.8%

5　自動車 27 42.2%

6　その他 0 0.0%

小計 64 100.0%

■　いま実施している「中町通りの歩行者天国」を知っていましたか？ 

6月23日 回答数 回答率

1　はい 10 15.9%

2　いいえ 52 82.5%

無回答/無効 1 1.6%

小計 63 100.0%

7月21日 回答数 回答率

1　はい 9 15.5%

2　いいえ 49 84.5%

無回答/無効 0 0.0%

小計 58 100.0%

■　中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？（1つのみ）

6月23日 回答数 回答率

1　よい取組み 54 85.7%

2　どちらともいえない 8 12.7%

3　やめた方がよい 1 1.6%

4　歩行者天国以外の取組みを実施するべき 0 0.0%

小計 63 100.0%

7月21日 回答数 回答率

1　よい取組み 57 98.3%

2　どちらともいえない 1 1.7%

3　やめた方がよい 0 0.0%

4　歩行者天国以外の取組みを実施するべき 0 0.0%

小計 58 100.0%
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6月23日 回答数 回答率

1　もっと増やすべき 43 68.3%

2　2回でちょうどよい 13 20.6%

3　減らすべき 0 0.0%

無回答/無効 7 11.1%

小計 63 100.0%

7月21日 回答数 回答率

1　もっと増やすべき 43 74.1%

2　2回でちょうどよい 10 17.2%

3　減らすべき 0 0.0%

無回答/無効 5 8.6%

小計 58 100.0%

■　今年の中町通りの歩行者天国は、６月と７月の日曜日に２回行いました。この回数についてどう思いますか？
     （「中町通りの歩行者天国についてどう思いますか？」で「よい取組み」または「どちらともいえない」と答えた人で、1つのみ）
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